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Ata da tricentésima décima sexta reunião ordinária do Conselho da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária, realizada no dia nove de outubro do ano de dois mil e dezessete, às nove 
horas, no auditório da faculdade, sob a presidência da Professora Simone Perecmanis, com a 
presença dos seguintes conselheiros: Alessandra Monteiro de Paula, Ana Carolina Mortari, 
Armando Fornazier (suplente), Bryan Amorim Santana, Clayton Quirino Mendes, Gervásio 
Fernando Alves Rios, Juliana Targino Silva Almeida e Macedo, Jair Duarte da Costa Júnior, Jean 
Pierre Passos Medaets, João Batista Soares, José Ricardo Peixoto, Lígia Maria Cantarino da 
Costa, Luci Sayori Murata, Rodrigo Arruda de Oliveira, Márcia de Aguiar Ferreira, Márcio de 
Carvalho Pires, Ricardo Miyasaka de Almeida, Rodrigo Arruda de Oliveira, Sheila Tavares 
Nascimento (Suplente), Tairone Paiva Leão e na condição de convidado o professor Delvio 
Sandri. Iniciada a reunião, a presidente prestou informe sobre os seguintes temas: Minuta de 
Resolução do Conselho de Administração, a qual estabelece política e normatização para os 
espaços estudantis; audiência pública da Reitoria sobre as contas da Universidade de Brasília; 
realização do Congresso de Agroecologia; realização do evento INOVATECH e o seminário de 
Bem-Estar Animal – Responsabilidade Social, organizado pelo Centro Acadêmico de medicina 
Veterinária da Universidade de Brasília. Logo após, a conselheira Luci Sayori Murata informou 
sobre a abertura do edital do Decanato de Extensão em conjunto com o Decanato de Pesquisa e 
Inovação para fomento e bolsas para extensão e pesquisa, com prazo de concorrência até o dia 
vinte de outubro do ano em curso. Informou também sobre a AgroBrasília para o exercício de dois 
mil e dezoito, para a qual a comissão permanente estará recebendo adesão até o dia trinta do 
mesmo em curso. Finalizou dizendo que a adesão para o jantar comemorativo aos vinte anos de 
criação da Faculdade será até o dia doze de outubro. Na sequência, foi lida e aprovada com cinco 
abstenções, a ata da reunião anterior. Posteriormente, o conselheiro Rodrigo Arruda de Oliveira 
relatou parecer favorável ao pedido de afastamento para pós-doutorado do professor Marlon 
Vinícius Brisola, o qual foi aprovado por unanimidade. Na condição de convidado, o professor 
Delvio Sandri relatou parecer favorável ao Relatório Parcial de Atividades do décimo oitavo mês 
do estágio probatório do professor Tiago Pereira da Silva Correia, sendo aprovado por 
unanimidade. Prosseguindo, o conselheiro José Ricardo Peixoto apresentou a composição da 
Comissão Especial Examinadora, para promoção da professora Maria Lucrécia Gerosa Ramos à 
Classe “E”, com Denominação de Professor Titular, composta pelos seguintes membros: Renato 
de Oliveira Rezende (IBD/UnB) na condição de Presidente; Júlio César Viglione 
Penna (UFU), Eduardo Lima (UFRRJ) e Silvia Regina Goi (UFRRJ), na condição de membros 
efetivos; José Renato Junqueira Borges (FAV/UnB) e Warde Antonieta Fonseca-Zang (IFG), 
na condição de membros suplentes, a qual foi aprovada por unanimidade. Em outros assuntos, o 
conselheiro Ricardo Miyasaka de Almeida apresentou o resultado final do concurso público na 
área de Cirurgia de Grandes Animais, com a classificação da candidata Rita de Cássia Campbell. 
Posteriormente, o conselheiro José Ricardo Peixoto relatou pareceres favoráveis aos projetos de 
extensão Ciclo de Palestras Veterinárias e I Workshop de Sustentabilidade e Inovação na 
Agropecuária, os quais foram aprovados por unanimidade. Logo após, seguiu-se extenso debate 
com relação a minuta de resolução do Conselho de Administração que estabelece política e 
normatização para os espaços estudantis para a qual não houve deliberação. Em relação a 
divulgação do e-mail pelos estudantes, inerente aos assuntos tratados pela comissão instituída 
para análise da nova sede da faculdade, após breve discussão, foi deliberado que a direção fará 
uma nota de repúdio e abertura de investigação preliminar para tratar do referido assunto bem 
como sobre a questão envolvendo a suposta proibição do acesso ao Hospital Veterinário. Ainda 
com relação aos temas em questão, foi exigida a retratação por parte dos estudantes e a 
cobrança da resolução de penalidades junto a Administração Superior. Nada mais havendo a 
tratar, às dez horas e quarenta minutos, a presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, 
Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade, lavrei a presente ata, que depois de 
lida e aprovada, será subscrita por mim e pela presidente do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária.  
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